Технологическая карта педагогической работы со слабоуспевающими и неуспевающими учащимися
	Вид работы
	Когда?
	Зачем?
	Что?
	Как?

	Работа на уроке
	При   выявлении стадии развития, на которой находится ученик, определении зоны его ближайшего развития посредством регулярного мониторинга, диагностики
	Для предотвращения отставания,  своевременного усвоения предмета.
	Создание микроклимата в классе.
	Вести карту наблюдения.

	
	
	
	Алгоритмизация действий.
	Работа в группах,  парах.

	
	
	
	Удержание интереса.
	Индивидуальные консультации.

	
	
	
	Формирование мотивации к обучению.
	Уроки коррекции знаний.

	
	
	
	Стимулирование оценкой, похвалой.
	Дидактические игры.

	Внеурочная деятельность
	При возникновении затруднений:
	Для:                   предупреждения неуспеваемости;
	 Индивидуальный подход в работе со слабоуспевающими и неуспевающими учащимися
	Индивидуальные и групповые консультации.

	
	в изучении нового материала;
	ликвидации выявленных пробелов в знаниях;
	
	Оказание помощи при выполнении домашнего задания (карточки инструкции, помощь сильных учеников).

	
	выявлении пробелов в знаниях.
	формирования мотивации, интереса к учебе
	
	Творческие задания.

	Воспитательная работа
	Регулярно, опираясь на контроль со стороны учителей-предметников.
	Для формирования личности школьника, мотивации, интереса к учебе
	Индивидуальный подход, создание комфортной среды.
	Опора на хобби.

	
	
	
	
	Проведение тематических классных часов, предметных недель.

	
	
	
	
	Вовлечение в кружки, КТД.

	Работа с родителями
	При отставании в учебе, пропусках занятий, невыполнении домашних заданий, несоответствующей обстановке в классе, семье.
	Для оказания профессионально-педагогической помощи родителям; выяснения причин

неуспеваемости;
	Определение типа ученика и причин неуспеваемости. Формирование как внутренних, так и внешних  мотивов.
	Тематические родительские собрания. Индивидуальная и коррекционная работа с родителями

	
	Работа ведется регулярно.
	установления единых требований
	Помощь родителям в коррекции успеваемости ребенка.
	Совет профилактики.


План реализации приоритета
	Ресурс
	                                2022-2023 г

	
	Первое полугодие
 
	Второе полугодие

	Приоритет: Повышение качества знаний обучающихся.

	Цель: Организовать деятельность участников образовательных отношений по обеспечению усвоения основной образовательной программы общего образования учащимися, с рисками учебной неуспешности..
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	1
	Проведение комплекса мероприятий по выявлению причин неуспешности у обучающихся среди учителей, обучающихся и родителей.
	Разработан и внедрен комплекс мер

 по снижению доли неуспешности у обучающихся.
	Педагог создает условия для обучаемого с трудностями в обучении. Помогает обретать способность действовать самостоятельно, конструировать способы собственной деятельно сти, осуществлять рефлексию.
	Педагог создает условия для обучае-

 мого с трудностями

в обучении. Помогает обретать способность действовать самостоятельно, конструировать способы соб-

-ственной деятельности, осуществлять рефлексию.

	
	2
	Составление графика консультативной помощи приглашенных специалистов педагогам по применению рефлексивно-деятельностного подхода в обучении.
	Оказание консультативной помощи приглашенными специалистами педагогам по применению рефлексивно-деятельностного подхода.
	Педагогами применяется рефлексивно-деятельностный подход в работе с отстающими обучающимися.
	Педагогами применяется рефлексивно-деятельностный подход в работе с отстающими обучающимися.


 «Повышение качества знаний обучающихся»
Оказание помощи неуспевающему ученику на уроке.
Оказание помощи неуспевающему ученику на уроке.
	Этапы урока
	Виды помощи в учении

	В процессе контроля за подготовленностью учащихся.
	Создание атмосферы особой доброжелательности при опросе.

Снижение темпа опроса, разрешение дольше готовиться у доски.

Предложения учащимся примерного плана ответа.

Разрешение пользоваться наглядными пособиями, помогающими излагать суть явления.

	 
	Стимулирование оценкой, подбадриванием, похвалой.

	При изложении нового материала.
	Применение мер поддержания интереса к усвоению темы.

Более частое обращение к слабоуспевающим с вопросами, выясняющими степень понимания ими учебного материала.

Привлечение их в качестве помощников при подготовке приборов, опытов и т.д.

Привлечение к высказыванию предложений при проблемном обучении, к выводам и обобщениям или объяснению сути проблемы, высказанной сильным учеником.

	В ходе самостоятельной работы на уроке.
	Разбивка заданий на дозы. Этапы, выделение в сложных заданиях ряда простых.

Ссылка на аналогичное задание, выполненное ранее.

Напоминание приема и способа выполнения задания.

Указание на необходимость актуализировать то или иное правило.

Ссылка на правила и свойства, которые необходимы для решения задач, упражнений.

Инструктирование о рациональных путях выполнения заданий, требованиях к их оформлению.

Стимулирование самостоятельных действий слабоуспевающих.

Более тщательный контроль за их деятельностью, указание на ошибки, проверка, исправления.

	При организации самостоятельной работы.
	Выбор для групп слабоуспевающих наиболее рациональной системы упражнений, а не механическое увеличение их числа.

Более подробное объяснение последовательности выполнения задания.

Предупреждение о возможных затруднениях, использование карточек-консультаций, карточек с направляющим планом действий.


